

## Communiqué de presse Post Assemblée Générale Ordinaire

## Assemblée Générale des Actionnaires Tenue le 27 Juin 2022

L'Assemblée Générale Ordinaire des actionnaires de la COMPAGNIE MINIERE DE TOUISSIT s'est réunie le lundi 27 juin 2022 à 10 heures, au siège social de la société et a approuvé les comptes sociaux et consolidés de l'exercice clos au 31 Décembre 2021, ainsi que l'ensemble des résolutions soumises dont la distribution d'un dividende de 88 dhs par action, qui sera mis en paiement le 01er septembre 2022.

Les états de synthèse, certifiés par les Commissaires aux Comptes et publiés préalablement à la tenue de l'Assemblée Générale Ordinaire des actionnaires, ont été approuvés à l'unanimité et n'ont subi aucun changement.

L'Assemblée Générale Ordinaire a approuvé également la nomination de deux (2) nouveaux administrateurs. Messieurs Juan Carlos RODRIGUEZ CHARRY & Pablo CAMBRA.

Les résultats des votes sont disponibles sur la rubrique « Investisseurs » de notre site internet : www.cmt.ma

COMPAGNIE MINIERE DE TOUISSIT (C.M.T.)

SOCIETE ANONYME AU CAPITAL DE 168.123.300 DH - R.C. Casablanca 32.499 - C.N.S.S. 1840067 et 1908055 - I.F n° 01000015 - Patente 34702057

.500 DH - N.C. Casabianca 52.455 - C.N.5.5. 1840007 et 150

Identifiant Commun de l'Entreprise : ICE 001529649000040 زنَقة العربي الدغمي — الطابق الثالث - الدار البيضاء: المركز الاجتماعي Identifiant Simil 3= 90. Rue Larbi